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Presseinformation

W. Droege Assekuradeur: Transportversicherungslösung für Schutzausrüstungen aus China 

· Versicherungsschutz bis 15 Mio. Euro
· Lösung in Kooperation mit großen Versicherungshäusern
· Schnellschadenservice ohne Zusatzkosten

Wien, 27. April 2020 - Die österreichische Niederlassung von W. Droege Assekuradeur bietet ab sofort eine weitreichende Transportversicherungslösung für Schutzausrüstungen und Desinfektionsmittel, die per Luftfracht aus China nach Europa geholt werden. Die Lösung wurde in enger Zusammenarbeit mit großen Versicherungen aus Österreich erarbeitet. Neben UNIQA als führender Gesellschaft ist unter anderem die Allianz Elementar Versicherung Teil der Versicherungsgemeinschaft. 

Der Transport von Schutzmasken, Faceshields, Schutzbekleidung und weiteren im Zusammenhang mit der COVID 19 Bekämpfung stehenden Waren kann bis zu einer Höhe von 15 Mio. Euro abgesichert werden.  Der Versicherungsschutz umfasst den gesamten Transportweg ab dem Werk in China bis zur Ankunft bei der Zieldestination in Österreich, bzw. ganz Europa. 

„Wir wissen wie herausfordernd es derzeit ist, ausreichend Kapazitäten und Versicherungsschutz zu stellen, da die Nachfrage nach Schutzausrüstungen aus China enorm ist“, so Christoph Schrötter, Geschäftsführer der auf Transportversicherungen spezialisierten W. Droege Assekuradeur GmbH. „Das war für uns der Auslöser, um aktiv auf Versicherungsgesellschaften zuzugehen und ihnen eine gemeinsame Lösung vorzuschlagen. Denn unsere Aufgabe ist es, dass Transporte ihre Reise rasch, mit ausreichend Versicherungssummenkapazität und dadurch mit minimalem finanziellen Risiko antreten können – das gilt natürlich umso mehr für derart wichtige Transportgüter.“

Elektronischer Antrag für alle interessierten Makler möglich
Bestehende Maklerpartner können eine Deckung einfach und unbürokratisch per E-Mail bei W. Droege Assekuradeur anfragen. Die Versicherungsbestätigung wird nach Bekanntgabe des Tarifsatzes und der zu zahlende Prämie zeitnah - und ebenfalls ausschließlich in elektronisch Form - an den Versicherungsmakler übermittelt.

„Makler, die bisher noch keine Kooperationsvereinbarung mit uns eingegangen sind, können wir auf sehr kurzem Weg – natürlich ebenfalls digital und kontaktlos – onboarden. Für sie gilt das Angebot in gleicher Form“, so Christoph Schrötter. 

Schnellschadenservice in Zusammenarbeit mit TüV Nord Live Expert
Im Falle eines Schadens übernimmt das Schadenteam TüV Nord Live Expert die Besichtigung und Befundung vor Ort und leitet die Abwicklung in die Wege. Dieses Schnellschadenservice ist mit keinen weiteren Kosten für den Makler verbunden. 






Über die DROEGE Holding GmbH
Die deutsche DROEGE Holding GmbH ist einer der führenden Anbieter im Versicherungsmakler- und Assekuradeurmarkt, insbesondere im Transport- und Logistikgewerbe sowie weiteren Spezialbereichen. Seit 1847 am Markt, bietet das Unternehmen seinen Kunden gleichzeitig den Know-how-Vorteil eines Großmaklers und Assekuradeurs sowie die individuell zugeschnittene Dienstleistungsqualität eines Mittelständlers. Mit rund 160 Mitarbeitern ist die DROEGE Holding GmbH in Deutschland, Österreich und der Türkei mit eigenen Standorten vertreten. Der Hauptsitz befindet sich in Hamburg. Zu der DROEGE Holding GmbH gehören der Versicherungsmakler Aktiv Assekuranz, der Assekuradeur W. Droege und der Schadenservice Bavaria GSS. Im September 2018 wurde die W. Droege Assekuradeur GmbH Niederlassung Österreich eröffnet, die für den Standort Österreich, aber auch für den Auf- und Ausbau des CEE-Geschäftes verantwortlich zeichnet.

Weitere Informationen unter: www.droege-assekuradeur.de
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